Письмо-обоснование для получения финансовой поддержки от работодателя на обучение на программе SKOLKOVO Healthcare Management

Уважаемый [вставьте сюда имя вашего руководителя],
Прошу вас поддержать мою инициативу пройти обучение на программе SKOLKOVO Healthcare Management. Эта программа предназначена для развития руководителей среднего и высшего звена.
Программа Healthcare Management от школы СКОЛКОВО — уникальная программа, профессора и эксперты которой известны своими высокими достижениями и практико-ориентированными методами преподавания с акцентом на реальные бизнес-ситуации индустриальной специфики здравоохранения.
Обучение на программе SKOLKOVO Healthcare Management позволит мне повысить экспертизу в таких бизнес-областях, как стратегия, финансы, маркетинг, операционный и HR менеджмент, и т. д. Эта программа также укрепит мою способность мотивировать команду и подавать личный пример для коллег для развития и обучения.
Обучаясь на программе в СКОЛКОВО, я смогу:
· Развить свою способность руководить командами и лучше понимать, как работают разные функции в компании.
· Расширить свои возможности в области принятия решений, чтобы быстрее и более креативно анализировать текущую конкурентную ситуацию.
· Провести работу над развитием своих лидерских качеств и с большей уверенностью вести команду к результатам.
· Разработать более глобальную перспективу, которая поможет нашей компании использовать новые возможности.
Во время своего обучения я буду делиться с командой ключевыми выводами, в том числе теми, которые мы сможем реализовать немедленно.
Формат обучения позволяет совмещать с работой.
Стоимость обучения на программе составляет 1 400 000 руб.
Вы можете узнать больше о программе на сайте Школы Сколково.
Спасибо, что нашли время рассмотреть мою просьбу. С нетерпением жду возможности поговорить с вами об этом более подробно.

С наилучшими пожеланиями,
[ВСТАВЬТЕ ВАШЕ ИМЯ ЗДЕСЬ]
